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Ata da 23a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos quatro
do maio de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretária em
exercício, vereadora Dani Dantas e 20

Secretário em exercício, vereador
Hermerson Caminhoneiro.

Aos quatro dias do mês de maio dias do ano de dois mil e vinte e

um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",

reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima ~

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Rosiene sarinho,---~

Francineide Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os

vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza,

Humberto Pereira Pessoa, Iranildo de Oliveira Araújo, Ivanildo de

Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle,

Luciano de Souza Cabral, Luciano Canuto dos Santos e Roberto da
Silva. O vereador Sandoval Veríssimo de Souza Filho justificou sua

ausência nesta sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por

iniciado os trabalhos convidando a vereadora Dani Dantas para

assumir a 1a secretaria e o vereador Hermerson Caminhoneiro para

a 2a secretaria da Mesa Diretora. Em seguida o presidente convidou

o vereador Pastor Josimar Varsalle para ler os versículos Bíblicos
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Sagrados. O presidente solicitou ao secretário em exercício,

vereador Hermerson Caminhoneiro, a leitura da ata anterior. Ata em

discussão, em votação, ata aprovada por unanimidade. No

expediente do dia consta conforme pauta da 238 sessão. Na

ordem do dia constam as seguintes matérias regimentais:

Requerimentos de nOs 282 e 283/2021 de autoria do vereador

ADJAIR DA SAÚDE. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento de n°

277/2021 de autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimento em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimento de n? 281/2021 de autoria da vereadora FRANÇA.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimento de nO 280/2021 de autoria edO ~

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimento ~

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade. ~

Requerimentos de nOs 284 e 285/2021 de autoria do vereador

PASTOR JOSIMAR VARSALLE. Requerimentos em discussão, e~

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. A Ii-«
VEREADORA ROSIENE SARINHO ASSUMIU A 1a SECRETARIA FV
DA MESA DIRETORA. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA

ORDEM. DA TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA conserto de galeria

na Rua Almirante Tamandaré, no bairro da Imaculada. Falou sobre

sua convocação por parte da prefeita para assumir a secretaria de

Trabalho e Ação Social do município. Disse que fará o melhor para

a cidade e toda sua população. Que é um grande desafio e que
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estará à disposição de todos desta Casa Legislativa e da população

de Bayeux. Foi Aparteado pelo vereador Nôquinha, pelo vereador

Luciano do Impacto Som, pelo vereador Bel Soldado, pelo vereador

Teté Tayson, pelo vereador Adjair da Saúde, pelo vereador Nildo da

Casa Branca, pelo vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador Cal do

Sesi, pelo vereador Hermerson Caminhoneiro, pela vereadora Ró

de Dedeta, pela vereadora França, pelo vereador Betinho da RS,

pela vereadora Rosiene Sarinho. CONTINUANDO, o vereador

NILDO DE INÁCIO falou que a sua vida foi de desafios e este é

mais um e espera fazer aquilo que a cidade precisa, que está

pronto para mais uma missão. DA TRIBUNA o vereador TETÉ

TAYSON apresentou Requerimento verbal, concedendo Voto de\

Aplausos ao Dr. Geraldo Medeiros, este que é secretário estadual

da saúde e vem desenvolvendo um excelente trabalho diante deste -

momento de pandemia. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO ~

IMPACTO SOM fez referência quanto a flexibilização do município ~

de João Pessoa nas casas de eventos, seja aniversário, casamento

ou palestras e desta forma vai tentar junto ao setor competente para

que Bayeux se enquadre nessa flexibilização. Que os números da

COVID-19 vêm diminuindo e é preciso dar continuidade na abertura

de demais seguimentos. Foi Aparteado pelo vereador Teté Tayson,

pelo vereador Nildo de Inácio, pelo vereador Adjair da Saúde.

CONTINUANDO, o vereador LUCIANO DO IMPACTOM SOM,

disse que é preciso reabrir e retomar com outras atividades, mesmo

que não seja de forma 100%. Frisou que nas casas de eventos são

grandes os números de pessoas que trabalham na área e muitas
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estão sem seus empregos e já fazem muito tempo e já está na hora

de retomar esta atividade importante para o comércio. DA TRIBUNA

o vereador JEFFERSON OLIVEIRA Apresentou Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA que abra um procedimento com o

serviço da máquina maniveladora, com serviço de terraplanagem

nas ruas do município. Voltou a falar da questão do mercado

público, onde o mesmo que é público, mas está sendo usado de

forma privada. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA que

disponibilize o banheiro do mercado público de forma pública.

Requerimento verbal, solicitando do IPAM para fazer cumprimento

da Lei Federal que aumenta a margem de empréstimo junto aos

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a desobstrução das

-\
~

galerias das principais avenidas do Mário Andreazza, mas ~

precisamente da Rua Genival Guedes. Pediu mais uma vez uma

atenção maior na retomada da reforma da Praça da Paz. DA ~

TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS anunciou que coloca à

bancos para os aposentados e pensionistas. DA TRIBUNA o

disposição seu cargo de líder do governo nesta Casa, pedindo a

prefeita que possa indicar um novo nome para a vaga. Destacou o

convite por parte da prefeita ao vereador Nildo de Inácio para

assumir a pasta de Trabalho e Ação Social. Falou da coragem da

prefeita em por fim a uma quadrilha que existia na Secretaria de

Saúde, que lesavam os cofres públicos do nosso município, que

tem provas de alguns crimes cometidos e já levou ao conhecimento

da mesma, onde a mesma prontamente exonerou ° secretário de
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saúde, substituindo este pelo vereador Adriano do Táxi. Disse

esperar que o município receba pelo menos o mínimo que se faz

necessário por parte da gestão, através de seus auxiliares, dando a

condição mínima no que diz respeito a limpeza, iluminação,

infraestrutura, suporte as famílias ribeirinhas. Foi Aparteado pelo

vereador Nildo de Inácio, pelo vereador Teté Som, pelo vereador

Nôquinha. CONTINUANDO, o vereador BETINHO DA RS frisou que

está apenas abrindo mão da liderança, mas que não está na

oposição, que continuará apoiando a prefeita e sua gestão quando

acertando e que criticará quando se fizer necessário, mas estará

sempre à disposição da prefeita, que continuará fiscalizando e . ~ .
cobrando, pois este é o papel do vereador. Que é grave a denúncia ~

de um servidor que por se recusar assinar uma nota fiscal de um ~
produto que não teria recebido, passou a ser perseguido. Este· .

servidor deveria receber um voto de aplausos por agir em defesa do ~

povo de Bayeux. Que na próxima sessão trará para esta Casa ~

documentos comprobatório. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA r
SAÚDE agradeceu a SEINFRA a limpeza da Rua no Alto da Boa

Vista e também ao campo do São Bento. Apresentou Requerimento

verbal, solicitando da Secode Saúde que faça uma fiscalização nos

PSF's para saber como realmente anda o atendimento aos
usuários, que isso seja feito com mais frequência. DA TRIBUNA a

vereadora FRANÇA ressaltou que os vereadores têm muitas

responsabilidades para exercer seu papel de legislador e

representante do povo. Que ser situação de uma gestão não é ter

que se calar e deixar de fiscalizar a gestão pública, que devemos
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tomar a atitude, fiscalizar e denunciar e acima de tudo cobrar

providências, principalmente quando existe uma denúncia

comprobatória e se for o caso, ir até o Ministério Público.

Apresentou Projeto de Lei que Dispõe sobre denominação Simão

Araújo Barbosa de Almeida, a nova sede da Guarda Municipal de

Bayeux e dá outras providências. Apresentou as devidas

justificativas, frisando que este homem foi de grande importância

neste processo para que o Governo do Estado pudesse fazer a

doação de área da antiga CAGEPA, situada no bairro de

BrasílialTambai, ao município de Bayeux. Não havendo mais

oradores, o presidente, vereador Nôquinha declarou encerrada a

presente sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente

ata, que vai assinada por mim, primeira secretária vereadora

Rosiene Sarinho, pela primeira secretária em exercício, vereadora

Dani Dantas, pelo presidente, vereador Nôquinha e pelo segundo

secretário em exercício, vereador Hermerson Caminhoneiro. Sala

das Sessões da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de

Bayeux, em 04 de MAIO de 2021.

~
Presidente

~rinhO
I a Secretária em exercício

~~ vcrniab .
Dani Danbas

I a Secretária em exercício
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